



ERRATA Nº 005 - EDITAL Nº 001/2012

Concurso Público para provimento de cargos efetivos do quadro de servidores do Município de Lagoa Santa/MG.

O **Prefeito do Município de Lagoa Santa**, no uso de suas atribuições, comunica que foram efetuadas as seguintes correções no Edital N. 001/2011, publicado no Jornal Minas Gérias, em 14/02/2012:

1- No subitem 4.2.2.1

ONDE SE LÊ:

4.2.2.1 A Prefeitura Municipal de Lagoa Santa disponibilizará computadores para as pessoas que não tem acesso à internet, para que possam realizar suas inscrições, na Escola Municipal Professora Claudomira, com endereço à Rua Expedicionários, nº 990, Vila Pinto Coelho / Brant, no horário de 09h00min as 16h00min (exceto aos sábados, domingos e feriados).

LEIA-SE:

4.2.2.1 A Prefeitura Municipal de Lagoa Santa disponibilizará computadores para as pessoas que não tem acesso à internet, para que possam realizar suas inscrições, **no Centro Administrativo Municipal, com endereço à Avenida Acadêmico Nilo Figueiredo, nº 2.500 - Loja 28, Santos Dumont - Lagoa Santa/MG**, no horário de 09h00min as 16h00min (exceto aos sábados, domingos e feriados).

2- Permanecem inalteradas as demais disposições.

Lagoa Santa, 19 de abril de 2012.

ROGÉRIO CÉSAR DE MATOS AVELAR
Prefeito Municipal